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iapvállalat tönkre jutását e alkalmazot­
tai munkanélkülivé tételét követelné 
meg. S ha a magyar büntető jogszabá- 
’yok olyan fogyatékosak, hogy az ál­
lam érdekeinek ezt a nagyfokú veszé­
lyeztetését nem teszik büntethetővé, 
akkor nem a lapbetiltas jogának fen 
tartását, hanem a büntető rendelkezé­
sek megalkotását lehet csak termesze 
tesnek és észszerűnek tartani.

S kívánatos lenne az is, ha a háború 
előtt a háború esetére alkotott kivéte­
les intézkedések egyszer már a hábo­
rús múlt múzeumába kerülnének be. 
Ha van valami, amit fenn kell tartani 
belőlük a háború utánra is, iktassák 
törvénybe az el nem törölhető rendel­
kezéseket. De szűnjön már meg egy­
szer a háború esetére alkotott kivéte­
les jogrend s szűnjön meg az a szel-

Ä sajtó felett ne Ítélkezhessen más;
bíróságcsak a

Az újság erejét voltaképen csak ak 
kor lehet látni, amikor nincs újság. — 
Ennek az erőnek észlelése kicsit ha­
sonlít az egészség megbecsüléséhez, az 
egészségünket is csak akkor becsüljük 
meg, amikor betegek vagyunk.

Két napig elcsöndesültek Budapes­
ten a szedőgépek és félig elcsendesült 
az ország. Sokszor merül fel az a kér­
dés, hogy bizonyos ünnepeket miért 
csak az újságok megjelenésének eltil­
tásával ünnepelnek meg? Nagypénte­
ken, vagy a reformáció évfordulóján 
nincs munkasziinet, az ipari munka 
éppúgy folyhatik, mint máskor, a 
nyomdák is dolgoznak, az újságot ki 
szabad szedni, ki szabad nyomni, éppen

sekben való döntést, melyek a lapok 
megjelenésére, a lapvállalatok exisz 
tenciájára vonatkoznak.

Nem egyszer megtörtént már, hogy 
a bíróság felmentette bűncselekmény 
hiányában annak a cikknek Íróját, 
amelyik cikk megjelenése miatt a lap 
megjelenését betiltották. Lehet a köz­
rendre veszélyes valami, ami maga 
még nem bűncselekmény, de nem 
hisszük — főként, ha a háború utáni 
törvényalkotásokra gondolunk —, hogy 
bűncselekmény nélkül is annyira ve­
szélyes lehet egy cikk megjelenése a 
közrendre, hogy ez a veszélyesség a

lem, amit ezek a kivételek hoztak ma­
gukkal és árasztanak ki magukból még 
ma is. Az ellenséges front gyűrűje 
nem veszi már körül az országot s a 
honvédelem más eszközöket, más mód­
szert és más szellemet követel meg a 
fegyveres ellenséggel szemben, mint 
háború után. S ha a közszellem még 
felzaklatott is s ha a közrend veszé­
lyeztetése hatóságokra, talán éppen a 
közhangulat pacifikálásának érdeke 
sürgeti a közhangulatot forrósitó kivé­
teles intézkedések rendszerének lebon­
tását. Egy lapnak a betiltás az, ami az 
embernek a halálos Ítélet. Vegyük kö­
rül akkor ezt a halálos Ítéletet is a 
tévedhetetlenségnek és elfogulatlan­
ságnak mindazzal a biztosítékával, ami 
a bírói ítéletek számára a köznyuga­
lom helyeslését megszerzi.
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A kormány fel akarja emelni a társulati 
adót, a vagyonadót és az örökösödési 

illetéket, viszont leszállítja a jövedelmi, 
szükség-adót és a házszükségadót

csak a lapnak megjelenni nem szabad. 
A munka folytatása nem sérti az ün­
nepi érzést, de a lap megjelenése sér­
tené? Minden munkát szabad folytatni 
és szabid végezni, éppen csak az új­
ságnak megjelenni nem szabad?

S most, amikor nem jelentek meg 
pesti újság, éreztük azt, hogy milyen 
csend vesz bennünket körül, ha nem 
halljuk valamennyi újság hangjait. A 
világ Iái mája tombolt mindenütt, 
problémák sikoltoztak szerteszét s 
nyög a föld az elintézetlen föladatok 
súlya alatt — mindenütt lárma, zaj, 
üvöltés, csak ezen a fronton volt 
csend, ami jótékony ajándék lett vol­
na, ha a pihenésnek s nem az eltökélt­
ségnek és harckészségnek volna meg­
nyilatkozása.

Nem sajátíthatjuk ki magunknak azt 
a szerepet, hogy bírák legyünk. Mi 
most csak a sajtószabadság védelmére 
ami ezt a kérdést aktuálissá 
tette, sürgetjük újra és sürgetjük 
sá tette, sürgetjük újra és sürgetjük 
állandóan a magyar sajtójognak a köz- 
igazgatási hatóságtól való függetleni- 
tését.

A magyar sajtó a politikai élet leg­
hatalmasabb, fölülmulhatatlan nyilvá­
nosságát jelenti, a közigazgatási ható­
ságok pedig politikai hatóságok s mi­
vel emberek munkáján, emberek gon­
dolatain és cselekvésein keresztül va­
lósul meg a hatóság minden elhatáro­
zása és intézkedése, számolni kell az­
zal, hogy a szubjektive legtisztább 
meggyőződés sem ment a pártpolitika 
elfogultságától s eként a legtisztább 
jellem sem nyújthat megnyugtató biz­
tosítékot a rábízott hatalomnak elfo­
gulatlan gyakorlására. A sajtót ki kell 
tehát emelni a rendészeti hatóságok 
impériuma alól s bírói elfogulatlan­
ságra kell bízni mindazokban a kérdé­

Budapest, április 8. Az Est pén­
tek délután megjelent számában azt 
közli, hogy a kormány a szükségadót 
egyelőre állandósítja, ami azt jelenti, 
hogy a jövedelemadó 100%-kai több 
lesz.

Illetékes helyen szerzett értesülés 
szerint az illető lapnak e közlése telje­
sen téves, mert a kormány által a 33-as

Budapest, április 8. A politikai 
életben pénteken — mint a nagy vihar 
után lenni szokott — nagy csendesség 
következett be. A három napi túlfeszült­
ség teljes elerayedtséggé változott át és 
a képviselőket nem érdekelte sem az 
ülésterem, sem a folyosó, sem a men­
telmi bizottság ülése, amely pedig a 
Dréhr-ügyet tárgyalta, bár még nem ér- 
demüeg. A pénteki politikai csend 
azonban informátorunk szerint egyálta­
lán nem jelenti azt, hogy a politikai kér­
dések teljesen elvesztették volna ak­
tualitásukat Ellenkezőleg

eszre lehet venni, hogy valami

bizottság szombati ülése elé terjeszten­
dő tervezetek szerint egyáltalán nincs 
szó a szükségadók állandósitásáróL A 
kormánytervezet szerint átmenetileg 
egy év tartamára a házadó alapjai után 
a folyó évben szedett 10% szükségadó 
helyett csak 5%-os, a jövedelemadó után 
pedig a folyó évi 100%-os szükségadó 
helyett 30%-os rendkívüli pótlék sze-

készül, amiről azonban egyelőre 
még suttogni sem akarnak poli­

tikai körökben.
Van akut kérdése is a politikának és 

ez a Népszava ügye, amely a sztrájk 
megszűnésével egyáltalán nem ért vé­
get Meghízható forrásból úgy értesü­
lünk, hogy bizonyos akciók készülnek 
az ügyben és a kérdés ma csak az, hogy 
ki tegye meg a kezdő lépést. A kor­
mány a maga részéről, mint értesülünk, 
semminemű kezdeményezést nem óhajt 
tenni. Erre vonatkozóan a kormányhoz 
közelálló helyen a következőket jelen­
tették ki munkatársunk előtt:

detnék. Ez a folyó évvel szentben min­
denesetre jelentékeny csökkenést je­
lent A költségvetés egyensúlyának biz­
tosítása érdekében azonban ezeken felül 
a társulati adó után 25%-os, a vagyon­
adó után 100%-os, az örökösödési, aján­
dékozási, vagyonátruházási és százalé­
kos illetékek után pedig 20%-os rend­
kívüli pótlók szedése terveztetik.

•—1 A kormányzat részéről, mtat * mi­
niszterelnök a szocialista ktödörtségneé 
kijelentette,

semmiféle lépés a továbMakt—i 
nem történhetik, mert hiszen gon­
dolni sem lehet arra, hogy a Nép­
szava betiltásának visszavonásét a 
kormány önmagától kezdemé­

nyez».
Károlyi gróf ki jelentése nesn sfcrja 

ki az esetleges tárgyalások felvételét, 
hiszen a miniszterelnök maga is ki jelen­
tette, hogy a sztrájk megszüntetését * 
munkásság részéről olyan lépésnek te­
kinti, amely

*1' • *!*• í* • •*!* ..-.♦♦-«M

A kormány a szocialistáktól, a szocialisták 
pedig a kormánytól várják, hogy megtegye 

az első lépéseket a tárgyalások megkezdésére
Politikai körök szerint a kormány még a parament nyári 

szünete előtt megfepetésszerü akcióra készül

Mai számunkban Uránia mozi féláru szelvények
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(Budapest, Tozsdepalota, Szabadságiéi,)
tavaszi diadalmas szenzációja

a világhírű
I MIKULAI NŐI JAZZ és
szalon zenekarának hangversenye í

V86-V28-ig.
Szolid polgári árak I

A Duna köníederáció és a dunai i ,AueDrecen"-'a««"enui^eol 
államok hitellel megsegítésének 

terve egyelőre meghiúsult

Bsténkint,

Menü redizer I

alkalmassá teszi a talajt a to­
vábbi tárgyalások folytatására.

A kormánynak tehát ebben a kérdésben 
semmiféle kezdeményezése nem is vár­
ható.

A szociáldemokrata párt körében vi­
szont arra hivatkoznak, hogy

most a kormányon van a sor, 
mert a szocialisták maguk részé­
ről megfeleltek azoknak a kivá­
nalmaknak, melyeket a miniszter- 
elnök velük szemben támasztott. 

Ezzel kapcsolatban P e y e r Károly 
képviselő péntek este az alábbi nyilat­
kozatot tette a Debrecen. Független Új­
ság budapesti munkatársa előtt:

Amikor Károlyi miniszterelnöknél 
tegnapelőtt megjelentünk a Népszavától 
teljesen független ügyben és egy me 
morandumot akanym, átadni, Károlyi 
gróf meg sem várva, hogy kifejtsük jö­
vetelünk célját, a Népszava betiltására 
vonatkozóan azt a kijelentést tette, hogy 
addig nem is tárgyal velünk, míg a 
sztrájkot meg nem szüntette a munkás­
ság. Nos, a sztrájk megszűnt és nem 
hallgathatom el, hogy ez megtörtént 
volna a miniszterelnök kívánsága nélkül 
is, mert kétségtelen, hogy

a budapesti lapszedők a tüntető- 
sztrájkot kizárólag demonstrativ 
célból határozták el és a munka­
beszüntetésüknek semmiféle kü­
lönösebb politikai célzata nem 

volt.
Ismétlem, a sztrájk megszűnt. A kor 
Hiánynak most szerintünk

meg kell tenni a lépéseket, hogy 
a munkásság Hivatalos lapját 
visszaadja azoknak a tömegek­
nek, amelyek a mindennapi lap 

jukhoz hozzászoktak.
Mi a magunk részéről tehát semmiféle 
kezdeményező lépést nem tehetünk, 
annyival kevésbbé, mert megfeleltünk 
annak a kívánalomnak, amelyet velünk 
szemben támasztottak. Természetesen 
nem zárkózunk el az dől, éppen az ügy 
kényes voltara való tekintettel sem 
hogy az esetleg meginduló tárgyalások­
ban reszt vegyünk, de azt

aenki sem kívánhatja a pártunk- 
tol, hogy azt a küzdelmet, ame­
lyet folytattunk, a mai gazdasági, 

politikai helyzetben feladjuk,
mert a küzdelem feladása egyenesm ön 
gyilkosságot jelentene a számunkra 

Másrészről viszont úgy értesülünk, 
hogy a polgárt partok részéről készül

cro az ellentétek kiegyenlítésére En-
Hdr az akciónak a keret« még nem öl­
töttek konkrét formát, de ugy tudják 
hogy a napokban ez már olyan forrná-’ 
ban fog jelentkezni, amely lehetővé tc- 
ma, hogy a kormány és a szocialisták
kérdj" h3 Z°ld fZtalhoz- Az már más 
kérdés, hogy ezeken a tárgyalásokon a
kormánynak milyenek lesznek a íelté-
ml?dCS \3JJOn 3 szociíülsták vállalják-e 
majd ezeket a feltételeket.

Ettől a kérdéstől függetlenül politikai 
körökben sokat beszélnek ismét arról
l°gLa, k°m,a"y a költségvetés tető alá 
hozását és a gazdasági kérdések megöl 
dasát azért sietteti, mert

« nyári szünet elótt még meg! 
petésszerü akcióra készül.

Politikai körökben ugy tudják, hogy «, 
őLÍC1 , '^ésben a kora
Zltl £Ck°VetkezÓ képviselőválasztá-
ki. art 0,gy.eZ 3Z akci0 hogyan alakul 
rí aZt,a ’^gtxavatotubb körök is hét 
lakat alatt tartják.

London, április 8. Szerdán kezdő­
dött Londonban a négy nagyhatalom ér­
tekezlete, amelynek feladata a dunai ál­
lamok szanálásának, tehát a Tardieu- 
tervnek megbeszélése lett volna. Az ér­
tekezleten azonban Németország képvi 
selője, B ü 1 o w külügyi államtitkár, 
akit hol nyíltan, hol a háttérben 
Grandi olasz külügyminiszter támo 
gatott,

kereken elutasította a francia 
tervit és teljesen u.j megoldást 

javasolt.
Bülow államtitkár őszintén kijelentette, 
hogy Németország egymilüárd márka 
értékű árut exportál évenként a dunai 
államokba.

Miután már csütörtökön nyilvánvaló 
volt, hogy az értekezlet meghiúsult, 
Grandi olasz külügyminiszter azt in­
dítványozta, hogy az értekezletet egy 
előre napolják el és majd Genfben foly 
tassák a tanácskozást. Genfben a négy 
nagyhatalom és az öt dunai állam rész­
ben közösen, részben külön-külön igye- 
keznék megállapodásra jutni.

Fardieu azonban egyelőre ezt is 
ellenzi.

londoni konferencia
dunai államok pénzügyi helyze­

tevei egyáltalán nem foglalko- 
zott,

!•••«»...*...4B.,.Ä..

1 át éppen azzal a kérdéssel nem, 
amelynek megoldása a legsürgősebb lett 
volna.

Paris, április 8. A francia sajtó 
nyilván felsőbb utasításra, egyhangú 
határozottsággal állapítja meg a londo­
ni konferencia teljes kudarcát. A fele­
lősséget a balsikerért Németországra és 
Olaszországra hárítják.

Tardieu udvarias, de határozott 
formában elutasította az olasz in­

dítványt.

Igen figyelemreméltó Pertinax 
cikke az Echo de Parisban. Franciaor­
szág — úgymond — a maga részéről az 
ügyet egyelőre befejezte. A németek 
minden indítványra nemmel válaszoltak 
és ebben a taktikába naz olaszok támo­
gatták őket, még pedig azért, mert 
Olaszország a francia befolyás erősödé­
sétől félt. Németország pedig nem mon­
dott le pángermán álmairól.

A dunai államoknak egyelőre tü­
relemmel és saját erejükre tá­
maszkodva kell várakozniok. A 
Tardicu-terv megbukott, a dunai 

államok számára nincs hitel.
Vessenek azonban ezért Olaszországra 
es Németországra, amelyek politikai 
okokból megakadályozták a gazdasági 
rend helyreállítását
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Debrecen. Független Ujsá,
kolcsonkonyv farai1 Séllvw

Serédi Jusztinján bíboros herceg­
prímás iiz perces látogatást tett ma 
Debrecenben, fogadva a katolikus- 

ság hódolatát

zest a véletlen szerencséért, hogy Ma­
gyarország második legnagyobb váro­
sának földjére léphet.

Köszönetét mondott ezután katholi 
Kus testvérének üdvözléséért és a hála 
szavát hangoztatta azért az aktiv 
kathohkus életért, amelyet ebben a 
nagyvárosban élnek. Ez fokozott mér­
tekben kihat az ország életére, mert 
amint a nagyvárosokból terjedt szét 
az országban a rossz, ugyanonnan ter­
jed szét a jó is.

Példa erre Budapest, ahonnan tér- 
jedt szét rossz az országban, de ugyan- 
onnan terjed most a jó is. Kívánja 
hogy Debrecen is, mint nagyváros,’ 
olyan varos legyen, amely irányt mu­
tat a jó utón, az erkölcsi törvények 
megtartásában, nemcsak közvetlen 
környéke, hanem az egész ország szá­
mára is.

— Bízom benne — folytatta —, hogy 
lesz idő és alkalom, amikor más for­
mában és tartósabban látogathatom 
meg Debrecent.

Ezután főpásztori áldását adta a 
hercegprímás híveire, akik valameny- 
nyien térdelve fogadták az áldást 

Ezután a hercegprímás pár percig 
elbeszélgetett a debreceni katholikus- 
ság vezetőivel, majd felszállóit vona­
tába, amely rövid idő múlva elindult 
Budapest felé.

Serédi Juszt in ián, a magyar kafho- 
“kus ceyház hercegprímása ma dél­
után tízperces látogatást tett Debre­
cenben. A hercegprímás a nyíregyházi 
görög katholikus püspökséget látogat­
ta meg, előbb pedig Papp Antal mis­
kolci érseket és Budapestre való visz- 
szautaztában ma délután 5 óra néhány 
perckor érkezett meg a debreceni ál­
lomásra. Az állomás első osztályú vá­
rótermében a debreceni katholikus 
társadalom vezetőinek hatalmas kül­
döttsége tisztelgett a hercegprímásnál, 
akt b,homoki talárjában a debreceni 
vasutasok sorfala között lépett be az 
első osztályú váróterembe. A debre­
ceni katholikus társadalom elitjének 

e en dr. Láng Nándor egyetemi pro­
fesszor, a debreceni katholikus egyház
V‘agl,fIn0ke fo^dta a hercegprímást 
udvozlo beszéddel.

A debreceni katholikus hívek hűsé­

ges ragaszkodását tolmácsolta és örö­
met, hogy Debrecen földjére lépett 
Magyarország hercegprímása. Elmon­
dotta, hogy a debreceni katholikusság 
egy szigeten él, zugó tenger közepet­
te, amelyet gyakran korbácsolnak fel 
viharos szelek. Békében akarnak élni 
magyar testvéreikkel, de tűrhetetlenül 
ragaszkodnak szent hitükhöz, amelyet 
huzgósággaí gyakorolnak abban a meg­
győződésben, hogy akik katholikus 
eletet élhetnek, nemcsak szent vallá­
suknak, hanem drága hazájuknak is 
szolgálatot tesznek. Fiúi szeretette! 
üdvözölte a hercegprímást.

Papp Gyula görög katholikus lel­
kész, szentszék! tanácsos görög katho- 
likus gyermekei nevében üdvözölte a 
hercegprímást, aki köszönetét mondva 
nve.k lelki gondozásáért, a mellette 
f o dr- ^ndeaberger János apostoli 
kormányzónak, örömének adott kifeje

Már többezer látogatóié voll 
Pallya Celestin kiállításánál

Ahg egy héttel ezelőtt nyílt meg : 
Déri-muzeumban Pállya Celestin kiál 
litása s szinte páratlanul nagy az a; 
érdeklődés, amellyel a debreceni mű- 
veszetrajongó közönség a kiállítást 
körülövezi. Reggeltől-estig szakadat­
lanul újabb és újabb csoportok érkez­
ek . a ^dri-muzeumba, hogy gyönyör­
ködjenek az európai hirü nagy magyar 
festő^ szebbnél-szebb alkotásaiban. Ra­
gyogó szinpompa várja a kiállítás 
minden látogatóját, hiszen Pállya Ce­
lestin legtöbb képéről a nap sárga 
aranya és az ég mély kékje sugárzik a 
szemlélő felé. Pállya Celestin a ter­
meszei szerelmese, képeinek túlnyomó 
része plain air munka, de sohasem vá­
lik a természet szolgai utánzójává, ha­
nem zsenijének prizmáján keresztül 
megszűrve jut vásznaira az, ami örök­
kévaló, ami száz százalékosan művé­
szi. Igen sok olyan látogatója van a 
tárlatnak, akik a kiállítás megnyitásá­
tól kezdve minden nap újra és újra el­
mennek, hogy élvezhessék a gyönyörű 
festmények feledhetetlen szépségeit. 
Am a kiállításnak nemcsak az erkölcsi 
sikere óriási, hanem az anyagi ered- 
meny is elsőrangú, mert máris Igen
Sre Pf TT B3Zdát éS ^
epre folyik az alku. Ugy látszik, 

hogy a festőművészet debreceni párto-

Z ‘Udiak azt’ h°ey Pállya Celes- 
m alkotása, igazi márkás képek, ame-

ny e aZ értéke az idők múlásával
A kiállító’ ,hanem eeyre növekszik.
A kiáll,tás kedden zárul.

Mielőtt Tűzifa szükségletét
^»erezné, forduljon biza “ómmal I

Lusztbaum Béla fakereskedóftöz
»»—ti ucca 2. 1
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IVersényí Tibor előadást tart 
fa mezőgazdasági tartozások 

rendezéséről
A mai súlyos gazdaterhek rendezé­

sének helyes és célravezető módjára 
vonatkozólag kidolgozott tervezetét 
ismerteti Versényi Tibor kincstári fő­
tanácsos, a Debreceni Első Takarék- 
pénztár vezérigazgatója vasárnap, áp­
rilis 10-én délelőtt 11 órakor a Déri- 
muzeum előadó termében tartandó elő­
adása keretében.

Az előadásra ezúton is felhívja a 
gazdaközönség figyelmét a Debreceni 
Gazdasági Egyesület.

Ellopták a vámőrlaktanya 
telelőnk észülék eit

A kemccsei csendőrőrs jelentette a 
debreceni csendőmyomozó osztálynak, 
hogy a községben a vámőr laktanyát 
feltörték ismeretlen tettesek. Elvágták 
és leszedték a telefonhuzalokat, ellop­
ták a telefonkészülékeket és felgyúj­
tották az udvaron levő sertéshizlalót. 
A csendőrség széleskörű nyomozást in­
dított a tettesek kézrekeritésére.

HANKISS JÁNOS ELŐADÁSA 
A PÁRISI SORBONNEON.

Paris, április 8. Hankiss János, a 
debreceni egyetem tanára, aki a Sor- 
bonnetól 1927-ben állandó vendégta­
nári megbízást kapott, négy előadás­
ból álló konferenciát hirdetett ebben a 
félévben „Az irodalom, mint életfunk­
ció” címen.

Bevezető előadásában az irodalom­
nak a gyakorlati élettel való szoros 
összefüggését fejtegette és kimutatta, 
hogy az irodalomnak milyen fontos 
szerepe jut úgy a magánember, mint a 
közösségek életében. — Az előadást 
nagyszámú, előkelő közönség hallgatta 
végig.

DR. RAVASZ LÁSZLÓ PÜSPÖK 
A TŐKÉRŐL.

Budapest, április 8. A protestáns 
egyházi gazdasági értekezlet pénteken 
tartotta záróülését. Dr. Kovács J. Ist­
ván azt fejtegette, hogy az egyháznak 
az emberek szolidaritását kell kiépí­
tenie. Dr. Kapy Béla püspök a ma­
gyar protestáns egyházaknak a gazda­
sági válság enyhítésében való felada­
táról, Kemény Lajos a protestáns ke- 
resztyénszociál izmus szükségességéről 
és Szabó Imre arról beszélt, hogy leg­
közelebb szociáldemokrata protestáns 
embereknek véleményét kellene halla­
ni. Ravasz László püspök szerint az 
első feladat a tőke etizálása, kemény, 
radikális kritika a tőke hibáival szem­
ben és a hibák jóvátétele. Erős szoli­
daritásra van szükség, meg kell védeni 
a lélek jogát, a lelkeket kizsákmányoló 
tendenciákkal szemben. Végül arra 
mutatott rá, hogy bátran kell a jobb 
társadalmi rend és a nagyobb igazsá­
gosság érdekében síkra szállani.

II

Üres ládákat
középnagyságban
nagyobb mennyiségben

veszünk.

um
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ÍM íi'lüíllU iTtÜI zománcedén
nagy választékban kaphatók

Sesztina Lajos vasnagykereskedésében
Debrecen.

Folyik a vizsgálat a ba mazujvarosi 
halálosvég it tüntetés ügyében

Balmazújvároson úgy a csendőri, 
mint a polgári hatóságok részéről fo­
lyik a vizsgálat a halálosvégü tüntetés 
ügyében. A csendőrség részéről azt 
vizsgálják, hogy a két lovascsendör 
jogosan hasznaita-e fegyverét és fenn- 
forogtak-e azok az okok, amelyek a 
fegyverhasználatot szükségessé teszik, 
A polgári hatóság részéről odairányul 
a kutatás, hogy megállapítsák azoknak

Pénteken délelőtt meghalt Csapó u. 
59. szám alatti lakásán Széli István 
István 77 éves korában. A református 
egyház szolgálatában, mint kántor 55 
évet töltött el és ebből 50 évet Deb­
recenben. Kántorsága ideje alatt 13,000 
embert kisért énekszavával utolsó út­
jára.

Széli István egy éve vonult nyugdíj­
ba. Mindig egészséges ember volt a

A sport idegenforgalmi jelentősége 
eddig is nyilvánvaló volt, most pedig, 
hogy a MÁV megindította a filléres 
gyorsokat, még inkább előtérbe nyo­
mult. így Debrecen reprezentáns profi 
egyesülete, a Bocskay is elsőrendű 
idegenforgalmi tényezővé növekedett 
s hogy ez így van, bizonyítja az el­
múlt vasárnap, amikor a Bocskay—

a neveit, akik tüntetésre szervezték a 
tömeget és a csendőrökkel szemben 
való engedetlenségre uszították őket. 
A csendőrügyészség és a polgári ha­
tóság igen sok tanút kérdezett meg az 
ügyben, de befejezni még nem tudtáii 
a vizsgálatot Valószínűleg hétfőre 
készülnek el a jegyzőkönyvekkel és 
adják ki a nyomozás eredményéről ké­
szülő hivatalos jelentést.

legutolsó időkig és csak két hónappal 
ezelőtt érte szélütés. Néhány nappal 
ezelőtt tüdőgyulladást kapott, amely­
nek a megviselt szervezet nem tudott 
ellenállni. Temetése vasárnap délután 
3 órakor lesz a Nagytemplomból. Pré­
dikálni fog dr. Baltazár Dezső püs­
pök, a sárnál imát mond Siposs Imre, 
a központi lelkészi hivatal vezetője.

Attila mérkőzésre körülbelül 1500 ide­
gen érkezett Debrecenbe Miskolcról 
és a környékről.

Erre a nagy eredményre a gazda­
sági érdekképviseletek is felfigyeltek 
és szerdán este a Kereskedő Társulat­
nál értekezletre jöttek össze a Bocs- 
kay-mérkőzéseivel kapcsolatos idegen- 
forgalom ügyében. Az értekezlet meg-

3

állapította, hogy az április 17-i Bocs­
kay—Ferencváros mérkőzésre körülbe­
lül 2500 idegen várható Debrecenbe s 
ezek az aznapi nagyvásárra való tekin­
tettel is, előreláthatólag itthagynak 
mintegy 15,000 pengőt. Megállapítot­
ták azt is, hogy úgyszólván a Bocaksy 
az egyetlen a magyar vidéki profi­
klubok között, amely városi támoga­
tást nem élvez, már pedig a klub olyan 
helyzetben van, hogy a Ferencváros- 
mérkőzés megrendezéséhez szükséges 
1500 pengő sem áll rendelkezésére, 
mert a vezetőség, amely a rendkívül 
nehéz viszonyok között az előző ter­
hek vállalásával már eddig is rendkí­
vüli áldozatokat hozott, nem képes ezt 
az összeget előteremteni. Az értekez­
let ezért elhatározta, hogy a városhoz 
fordul, kérve, hogy a Bocskay idegen­
forgalmi jelentőségének méltánylásá­
val utaljon ki a klubnak 1500 pengő 
gyorssegélyt annak a 3000 pengős vá­
rosi támogatásnak a terhére, amit a 
törvényhatósági bizottsági tagok kö­
zül körülbelül százan párt különbség 
nélkül kérnek önálló indítvány formá­
jában a közgyűléstől.

A gazdasági érdekképviseletek kül­
döttsége pénteken délben Sesztina 
Jenő kormányfőtanácsos, felsőházi 
tag, kamarai elnök vezetésével jelent 
meg a városházán. A küldöttségben 
resztvettek dr. Radó Rezső kamarai 
főtitkár, Gaszner Géza, a Kereskedő 
Társulat főtitkára, Nagy József ipar- 
testületi alelnök, Frisch Adolf, a 
KÉKOSZ elnöke, Újlaki Sándor, a 
Vásári Kereskedők és Piaci árusok 
Társulatának elnöke, Waldmann Géza 
mészáros szakosztályi elnök, Schneider 
Mihály sütőszakosztályi elnök, Ke­
mény János és Molnár Lajos, a ven­
déglős szakosztály részéről, Németh 
Nándor és Szilágyi Géza a szállodá­
sok részéről és sokan mások. A kül­
döttséghez, amelyben a Bocskayt dr. 
Grünwald Árpád társelnök és Békés 
István ellenőr képviselték, csatlako­
zott Gál Samu, a HÉV igazgatója és 
dr. Ecsedi István múzeumigazgató.

A városházán a küldöttség összeta­
lálkozott Ary Lajos főszámvevővel, 
akit Sesztina Jenő kamarai elnök tá­
jékoztatott kérésükről. A főszámvevő 
kijelentette, hogy érzi a kérdés jelen­
tőségét és azt a maga részéről is tá­
mogatni fogja.

A polgármester távollétében ezután 
a küldöttség dr. Vagha Elemér polgár­
mesterhelyettest kereste fel, aki előtt 
Sesztina Jenő mutatott rá arra, hogy 
a Bocskay révén előálló igen jelentős
— mondhatni egyedüli nagyobbszabásu
— idegenforgalomból nemcsak Debre­
cen közvetlenül érdekelt gazdasági éle­
tének, de a városnak is haszna van a 
fogyasztási és egyéb adók révén. Kér­
te ezért, hogy a város adja meg a 
Bocskaynak a gyorssegélyt, kérte to­
vábbá, hogy a Ferencváros—Bocskay 
mérkőzésre érkező idegeneket a város 
ünnepélyesen fogadja, gondoskodjék 
maga is a megfelelő propagandáról s 
az idegeneket kalauzoltassa a Déri- 
muzeumban. A kérés támogatására szó­
lott dr. Radó Rezső főtitkár és Gál 
Samu igazgató is, aki kijelentette, 
hogy a HÉV maga is külön autóbusz­
járatokat indít a Bocskay—Ferencvá­
ros mérkőzésre s egyetlen községből 
eddig máris 150 jelentkező akadt.

Vargha Elemér dr. polgármesterhe­
lyettes válaszában kijelentette, hogy 
teljes mértékben átlátja a kérdés nagy 
idegenforgalmi jelentőségét, még pedig 
nemcsak a Ferencváros-mérkőzés 
szempontjából, hanem a Bocskay jö­
vőben rendezendő mérkőzéseivel kap­
csolatosan is. A kérés csak akkor old- 

j itató meg, amikor a polgármester hara-
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Ma, szombaton
féláru szelvényes nap keretében

nézheti mejj
»2B UirAuiahau

LIL DAGOVER és PAU’ OTT ; ,2

„Erzsébet királyné“
szenzációs drámát.

„Debreceni Független Újság” „Debreceni Független Újság”
Féláru-jegy Féláru-jegy
váltására jogosít váltására jogosít.

Egy személy részére Egy személy részére
az URANIA az URANIA

április 9-i bármely előadására. április 9-i bármely előadására.
Előadások 5—7—9 órakor. ■ Előadások 5—7—9 órakor.

Pénteken délelőtt meghalt Széli István re 
íormáfus kántor, aki ötven évig állt a deb 

recení egyház szolgálatában

e, «ine»*». •

debreceni gazdasági érdekkép viseletek 
küldöttsége járt a városnál a Bocskay 

támogatása erdekéoeo
A Bocskay ina Debrecennek egyetlen jelentős idegenforgalmi tényezője.
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Húsvéti nc£
fűszerárut legolcsóbban

Adorjánnál
szerezheti be. Debrecen, Piac 
ucca 56., Megyeház mellett.

Eli 1 1

jön, ő a polgármesternél a legnagyobb 
szószólója lesz.

A küldöttség vezetői ezután Zöld 
József tb. polgármesterhelyettest ke­
resték fel, szintén támogatását kérve, 
majd megállapodtak abban, hogy a 
gazdasági érdekképviseleteket a jövő 
héten értekezletre hívják össze a 
Bocskay—Ferencváros mérkőzéssel
kapcsolatosan az idegenek fogadásának 
és ellátásának megbeszélésére.

Erősen folynak az előké­
születek a debreceni pa­
lackozott gyógyvíz forga- 

lombahozatalára
Megírtuk már, hogy Boczkó Béla, a

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
MÜMaJI
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Zsidó húsvéti ünnepekről

DEBRECENI ÜVEGKERESKEDELMI RT

1.— pengő
1 drb. üvegtálca 
1
1

par

vizes kancsó . 
likörkészlet
(1 üveg 6 pohárral) , 
boros pohár 
compot tányér . . .
porcellán tálka 
(pecsenyés-főzelékes . 
porcellán gyümölcsös- 
tányér ......................
porcellán tortalap . .

n tejkanna 
„ mártásos csésze 

NIKKEL TÁLCA 
(kerek vagy szegletes) 
kávés bögre . . .
teás csésze ....

Rózsa ucca 2. szám.
Reklám árak

IP 1 drb. leveses
1.

1

1
1
1

1
tál

tűzálló tál 
(kerek vagy óvá!) 
zománc lábas 1 literes . 

„ csiszolt szeletsütő . .
pár ALUMINIUM

EVŐESZKÖZ . . .
drb. alumínium kanál . .

„ tojástartó . 
» bögre . .
„ szappandoboz 
„ tojás sütő 
„ tojás szeletelő 

reszelő (gyümölcs, 
torta és tészta) . . .
tészta-kiszuró . . . 
mosogató drótszivacs . 
rozsda gummi

pengő
. . í p

í
í
í

í
í
í
í
í
i
í
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előterjesztést tett arra vonatkozóan az 
üzemi bizottságnak, hogy a debreceni 
hévviz szagtalanítva és szénsavval te­
lítve miként lenne forgalomba hozan­
dó. Az igazgató részletes előterjesz­
tést tett a berendezendő üzemről és 
beterjesztette a számításokat is. Eze­
ket az üzemi bizottság elfogadta és 
ezek alapján most a polgármesternek 
ée a kisgyülésnek tesznek javaslatot e 
tervek elfogadása és azok végrehajtá­
sára a rendelet kiadása iránt. A város­
nak az a terve, hogy a nagyon olcsó 
árunak tervezett gyógyvizet mielőbb 
forgalomba hozhassa.

------evőeszköz, konvha-fel=zerniA«nagy választékban, olcsó áron. re'-zereiés
Porcellán, kőedény, zománcedény,
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A szocialisták a Balmazújvároson 
agyonlőtt Papp Györgyöt a párt 

mártírjának tekintik
Budapest, április 8. A szociáldemo­

kratapárt irodája a következő jelentést 
adta ki:

A szociáldemokratapárt országos vá­
lasztmánya pénteken délután ülést tar­
tott, amelyen a Népszava betiltásával 
es az ezzel kapcsolatos eseményekkel 
foglalkozott.

Előadások Kálvinról
Vray Sándor, a debreceni ref. egy­

ház moderátor-lelkésze, a következő 
meghívót bocsátotta ki: Alulírott a 
jövő hét folyamán három előadást 
óhajtok tartani Kálvin Jánosról s a 
nagy reformátor fontosabb tanításai 
ról. Célom nem az elvont theologiai 
tudományok művelése; tárgyamat, 
mint gyakorló lekész ragadom meg s 
a mai kor kétes és veszélyes szellemi 
útvesztőjében egy határozott fénysu­
garat óhajtok odavetiteni gyülekeze­
tünk érdeklődő tagjai elébe. Az elő­
adások nyilvánosak s arra férfiakat és 
nőket egyaránt szívesen várunk. Mégis 
legyen szabad szerényen megjegyezni, 
hogy e komoly és egyházi életünkben 
elvi jelentőségű előadásokkal a presbi­
terek és egyházrészi tanácsosok ér­
deklődésére merek számítani.

Az előadások helye mindhárom al­
kalommal az egyház tanácsterme — 
Kálvin tér 17. szám ideje és tár­
gya a következő: I. Kálvin élete és a 
kálvinizmus jellemzése. Április 11 
hétfő délután 6 óra. II. Kálvin taní­
tása az eleve elrendelésről. Április 13., 
szerda délután 6 óra. III. Kálvin ta­
nítása általában az istentiszteletről és 
különösebben az úrvacsoráról. Április 
15., péntek délután 6 óra.

Malasits Géza elnöki megnyitójában 
megemlékezett arról, hogy a szociál­
demokratapárt április 7-i, csütörtöki 
országos mozgalmának egy halottja is 
volt, Balmazújvároson, akit a szociál­
demokrata munkásság a maga mártír­
jának tekint és kegyelettel őrzi meg a 
csendőrgolyótól elesett Papp György

... ^

földmunkás emlékét.
Ezután az egész szocialista munkás­

ság háláját fejezte ki a fővárosi lap­
szedő munkásságnak azért a fellépé­
séért, amellyel a szolidaritást az elné­
mított Népszava iránt kifejezésre jut­
tatta.

Ezután Mónus Illés, a szociáldemo­
kraták parlamenti frakciójának titkára 
azt fejtegette, hogy a munkásság so­
hasem fog belenyugodni abba, hogy 
lapját, a Népszavát erőszakkal elné­
mítsák, Ezt az álláspontját a pártveze- 
-oseg terjedelmes határozati javaslat­
ban juttatta kifejezésre, amelyet a vá­
lasztmány egyhangúlag elfogadott.

Névtelen Újság címen egy röpiratot jelen­
tettek meg a szocialisták, de a rendőrség 

a kinyomott példányosat lefoglalta 8
kiadass, megjelenik évente tízszer.
. ^ZJJ lafJak tehát röpiratformát ad 
tak. Mirti felelős szerkesztő és kiadó

❖

Budapest, április 8. Ma kora haj­
nalban arról értesült a budapesti főka­
pitányság politikai osztálya, hogy a 
„Népszava” Conti uccai nyomdájában 
munka folyik:

a betiltott Népszava helyett má­
sik lapot készítenek.

A rendőrség sürgősen intézkedett, hogy 
a más néven megjelenő Népszava ne 
kerülhessen forgalomba. Hajnali négy 
ora tajban a Conti uccai nyomdaépület- 
bol kocsirakományszámra vitték ki a 
frissen nyomott példányokat, amelyeket 

az odaérkezett rendőrség nyom- 
ban lefoglalt.

így derült ki, hogy a „Népszava” alak­
jában és beosztásában nyolcoldalas la- 
pót készítettek

„Névtelen Újság” címmel 
amelyre ráírták: I. évfolyam, I. szám, 
a Magyarországi Szociáldemokrata Párt

rá^HMGJAOBB H1RDETÉS1 or- 
CETLEH AUJsDACBRECENI FUC-

nyomtatványon Esztergályos János sze" 
pe . z első oldalon megjelent cikk 

ez.volt: -Miért tiltották be a 
Népszavat es mi történt a Népszava el- 
nemitasa óta?” A lap közli a szociaN- 
demokrata munkássággal a legutóbbi 
napok eseményéit. Miután a Népszavát 
betiltottak és a „Névtelen Újság” volta-
iSUdN£""“ak mí! dm™>

a rendőrség elkobozta az összes 
példányokat.

Rendón bizottság jelent meg a 
nyomdahelyiségben és az ott talált pél 
danyokat is lefoglalta. Az uj lapnak 
nem volt terjesztési engedélye, Így a 
rendorscg tiltott megjelenés elmén indi- 
totta meg az eljárást.

A Neumann cipőüzlet
Piac ucca 9. sz. alatt 
Bika szálloda mellett

FELOSZLIK!
A raktáron levő férfi, női és 
gyermek cipők minden elfo­
gadható árakban árusittatnak.

A parlament letárgyalta az uÍSOra-
javasíatot

Budapest, április 8. A képviselőház 
mai ülése sokkal csendesebb atmoszfé­
rában indult, mint a tegnapi s tegnap- 
előtti ülések.

Almásy László elnök tiz órakor 
nyitja meg az ülést. Folytatják az 
uzsorajavaslat részletes tárgyalását. A 
törvényjavaslat letárgyalása után 
, s,nde,y Ferenc az ónkormányzati 
.es.uletek háztartásának hatályosabb

védelméről szóló törvényjavaslatot is-

Keresztcs-Piscber Ferenc belügymi- 
lSZ,ter mc^'lapitja. hogy az autonó-

SáMőMZdá'k^dáSában 3 konJunkturá- 
időkben olyan gazdálkodás mutat-

1.’ amel^k véget kellett vetni. 
‘ korm^y keresztül akarja vinni azt

gnlm)át’ h0gy az össz« közüle- 
■ - szállítsák le terheiket addig a mér­

tékig, ameddig a polgárság teherbíró- 
képessége azt elbírja.

Éber Antal: Most emelik az adókat. 
Kérész tes-Fi scher Ferenc belügymi. 

r.isztcr: Az adóemelések legföljebb 
azért történnek, hogy arányba hozhas­
suk a terheket.

Éber Antal: Mert nem tudják csők- 
kenten! a kiadásokat!

A többség a törvényjavaslatot álta­
lánosságban és részleteiben elfogadja 

Az elnök javasolja, hogy a legköze­
lebbi ülést kedden délelőtt tiz órakor 
tartsa a Ház több kisebb javaslat tár­
gyalásának napirendjével.

Bucbinger Manó indítványozza, hogy 
holnap is tartson ülést a Ház és tűz­
zek napirendre a miniszterelnök teg­
nap esti nyilatkozatát, amely szerint 
„a sztrájk megszűnt, rajtuk a ser, nem 
nekem van mondanivalóm”.
- A sztrájk megszűnt, de a minisz- 

terelnök már nemcsak beszélt, hanem
cselekedett is. A szociáldemokratapárt
Ncvtelen Újság címen időszaki lapot 
akart kiadni a sajtójogi szabályoknak 
megfelelően. Ezt a lapot azonban 
rendőrosztagok lefoglalták. Arról be­
szél ezután, hogy az általános sztrájk 
megszűnt, viszont a politikai korrekt­
ség követelményével, a Népszava meg­
jelenési jogának visszaadásával a mi­
niszterelnök adósa a magyar munkás­
ságnak.
^ Az ülés fél 3-kor véget ért.

kő 24-én, vasárnap 
délelőtt lesz az ipartestüiet 

évi rendes közgyűlése
A debreceni ipartestület évi rendes 

közgyűlését e hó 24-én, vasárnap dél­
előtt 10 órakor tartja meg Simonffy 
ucca 1/c sz. II. emeleten levő díszter­
mében.
- Tárgysorozatt 1. Elnöki jelentés. 2. 

Elöljáróság! jelentés az ipartestület 
1931. évi működéséről. 3. Az ipartcs- 
tulet 1931. évi zárszámadásainak be­
terjesztése; a számvizsgálók jelentése 
es határozathozatal a zárszámadás fe­
lett. 4. Az 1932. évi költségelőirányzat 
megállapitasa. 5. 52 rendes és 52 elöl­
járósági póttag választása. 6. 3 szám­
vizsgáló választása. 7. Esetleges elöl­
járóság: előterjesztések és esetleges 
alapszabálymódositás. 8. Tanoncvizs- 
galo-bizottsági elnökök, alelnökök és 
tagok, valamint iparos- és mestervizs­
gáié bizottsági tagok választása. 9. 
Esetleges indítványok.

Az évi rendes közgyűlésre Debrecen 
varos^ iparostársadalmát ezúton hívja 
meg es kéii pontos megjelenését Var- 
jassy Imre ipartestületi elnök.

Anyakönyvi hírek
A debreceni állami anyakönyvi hi­

vatalnál e hó 8-án, pénteken a követ­
kező bejelentések történtek:

Születések: Kiss István kőmüvesse- 
ged, leány: Ilona. Mátyus András föld­
munkás, ikrek: János és Katalin. Ro- 
seth Jenő terménykereskedő, leány: 
Anna. Asbóth Lajos tenniszpálya gon- 
ozó, fiú: Lajos és 2 törvénytelen új­

szülött.
Eljegyzések: Molnár János-Tréki

Koza. Beregszászi Ferenc-Horváth 
Margit. Kokas Sándor-Marck Iza­
bella.
, Ha,áI°**sok: Tikos Mária ref. 77 
eves, Simonffy 2. özv. Kádár Já- 
nosne Vasas Sára ref. 73 éves, Rákó­
czi u. 28. özv. Tóth Mihályné Balogh 
-suhanna ref. 85 éves, Bercsényi u.

• zy. Müller Károlyné Braun Ka­
talin romai katholikus, 54 éves, Késes
M.. ' Sólyom Kar°lin ref. 30 éves, 
Miklós u. 8. Tárcsái Sándor ref. 62 
eves, Haláp.

k
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A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
telefonszámai:

Kiadóhivatal ...... 20—18
Fiókkiadóhivatal és kölcsön-

könyvtár ....... 23—37
Szerkesztó'ség nappal ... 19—20
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután a mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségei­
nek fedezését, mint a Debreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz t ki 
záróíag olvasóközönségére ta­

x’, aszkodik.
Postatakarék befizetési lap

száma: 29.910.
Tisztelettel: 

a KIADÓHIVATAL.

— Időjárás. A Meteorologiai Intézet 
jelenti: Változékony, szeles idő, időn­
ként lecsapódásokkal. Egy-két nap 
múlva javulás valószínű.

— Vasárnapi istentiszteletek. A deb­
receni református templomokban e hó 
10-én, vasárnap az istentiszteletek rend­
je a következő: Nagytemplom 10 óra: 
Magyar Bertalan, 5 óra: Benke Tibor. 
Kistemplom 9 óra: Baja Mihály, 11 óra: 
egyetemi istentisztelet: dr. Révész Im­
re, 5 óra: vallásos ünnepély: Kovács 
József. Kossiuh ucca 10 óra: Kolozs- 
váry Kiss László, 5 óra: Madar Zoltán. 
Árpád-tér 10 óra: Uray Sándor, 3 óra: 
vallásos ünnepély: Magyar Bertalan. Is­
potály 10 óra: Szabó Pál, 5 óra: Szabó 
Gyula. Homokkert 10 óra: Benke Tibor, 
3 óra: Fekete Lajos th. Szegényház 10 
óra: Kovács József. Nyilastelep 3 óra: 
Mezcy Béla. Csapókért 10 óra: Bárdi 
Ferenc th., 3 óra: Halász András. On- 
dód-Vedresd. 9 óra: Halász András. 
Cuca 10 óra: vit. Szabó Endre, Egyek 
3 óra: vit. Szabó Endre. Diószegi úti 
isk. 10 óra: Vajda László. Sámsoni úti 
iskola 4 óra: Bárdi Ferenc th. Boldog- 
falva-kert 3 óra: Melegh Dániel th. Hár­
mashegy 9 óra: Kalas Ferenc. Nyúlás 
10 óra: dr. Farkas Pál. Köntösgát 3 
óra: Szabó Pál. Kishegyesi úti áll. isk.
3 óra: Biró Béla th. Wolaffka-telep 3 
óra: Hadházy Pál th. Kerekes-telep 3 
óra: Bottyán János th. Szepes: dr. Er­
délyi S. Ebes: Bagdy Dániel.

— Szereteivendégség a homokkerti 
egyházrészben. A homokkerti egyház­
rész tanácsosai április hó 10-én, vasár­
nap délután 6 órakor a református ol­
vasókörben ismerkedő szeretetvendégsé- 
get rendeznek, melyre mindenkit szere­
tettel meghív az egyházrész elnöksége. 
Műsor: 1. Kezdőének. 2. Imádkozik: 
Baja Mihály lelkipásztor. 3. Megnyitó 
beszédet mond: Kalas Ferenc egyház­
részi lelkész. 4. Énekel: Toros Károly 
h.-gondnok harmóniumkiscrettel. 5. 
Bibliamagyarázatot tart: Siposs Imre 
központi ellkész. 6. Hegedűn játszik: 
Szűcs Gergely zenetanár, Almássy 
Lenke cimbalom kiséretével. 7. Költe­
ményeiből felolvas: Baja Mihály lelki- 
pásztor. — Szünet, tea felszolgálás. —
8. Énekel: Vajda Juci zeneakadémiai ta­
nuló. 9. Szaval: Kiss Ferenc hittanhall­
gató. 10. „Dobó Katica” című 1 felv. 
színdarab, előadják a leánykori tagok s 
hittanhallgatók. 11. Énekel: Gábor Áron 
István tisztviselő. 12. Gordonkán ját­
szik: ifj. Szűcs Gergely Miklós, hegedűn 
kíséri: Szűcs Gergely zenetanár. 13. 
Záróbeszédet mond: dr. Erdős József 
gondnok. 14. Imádkozik: Benke Tibor 
segcdlelkész. 15. Záróének.

A legfelsőbb honvédtörvényszék 
helybenhagyta a kispesti vendéglős 

két rablógyilkossának halál- 
büntetését

Budapest, április 8. Lukács 
Béla kispesti vendéglős gyilkosainak 
bűnügye ma került a legfelsőbb honvéd- 
törvényszék elé.

Emlékezetes, hogy Sztaniszlavszky 
József és Kava Gusztáv leszerelés előtt 
álló katonák hónapokkal ezelőtt

meggyilkolták é» kirabolták a 
vendéglőst,

míg harmadik társuk, Nikodém József, 
Lukács háza előtt állott őrt a gyilkos­
ság ideje alatt. A honvédtörvényszék bi­
zonyítva látta az előre megfontolt 
szándékkal elkövetett bűncselekményt s 
ezen a címen, valamint egyéb bűncselek­
ményekért

Sztaniszlavszkyt és Kávát kötél­
általi halálra Ítélte, Nikodém Jó­
zsefet pedig 12 évi fegyházbünte-

A bejelentett felebbezések, illetve 
semmiségi panaszok folytán került ma 
a halálraítélt gyilkosok bűnügye a hon­
védtörvényszék elé, ahol dr. R é v y 
Kálmán altábornagy eincklésével tár­
gyalták az ügyet. Körülbelül félórás ta- 
,>e»<•».'»«J:<»•$><»... «*»«£«

nácskozás után a honvédfőtörvényszék 
ítéletében

a semmiségi panaszokat elutasí­
totta és ezzel a halálos Ítéletet 

jogerőre emelte.

Az ítélet kihirdetése után dr. Szta 
niszlavszky védő

átnyújtotta a bíróságnak védence 
kegyelmi kérvényét, 

a másik védő pedig közölte, hogy hol- 
nap reggel nyújtja be a kegyelmi kér 
vényt. Ezután a bíróság kegyelmi ta­
náccsá alakult át, amelynek határozata 
titkos.

Ma délben a halálraítélt Szta­
niszlavszky védője a kormányzói kab. 
netirodában átnyújtotta Sztaniszlavszky 
édesatyjának, Sztaniszlavszky Márton 
bányamunkásnak a kegyelmi kérvényét.

A gyilkosok előtt
a napokban hirdetik ki a jogerős 

halálos Ítéletet

s ekkor kerül nyilvánosságra az is, 
hogy a kormányzó kivánt-e élni kegyel­
mi jogával, vagy pedig szabad folyást 
engedett az ítélet végrehajtásának.

Nyiriuran a csütörtöki tüntetés alxalmávai 
a csendőrök agyonlőttek egy emoeit és kettőt 

súlyosan megsebesitettek
Az emberek baltával támadták meg a csendőröket s el akarták venni 

a puskájukat. Erre használták a csendőrök a fegyvereiket. 
Csütörtökön a szabolcsmegyei Nyir-

tura községben véres összeütközés tá­
madt a csendőrjárőr és a tüntetésre 
gyülekező tömeg között. A nyirturai 
eset nem volt olyan nagy méretű, mint 
a balmazújvárosi, de ugyancsak halálos 
áldozatot követelt. A debreceni csendőr- 
nyomozó-alosztály jelentést adott ki az 
esetről, amely szerint a község főterén 
200 főnyi tömeg verődött össze a déli 
órákban. A csendőrőrs parancsnoka, 
K ö v e s d y András tiszthelyettes fel­
szólította az embereket, hogy

hagyják el az uccát és vonulja­
nak házaikba, mert tilos a tüntető 

gyülekezés.

A felhívásnak G e r 1 i c z i Pál föld- 
mives és öt társa nem engedelmeske­
dett, mire a csendőrjárőr közrefogta 
őket és megindult velük a községháza 
felé. Közel a községházához

120—150 főből álló tömeg útját 
állta a járőrnek és fenyegetőzve 
kiabálta, hogy nem engedik társai­
kat lezáratni s az életükkel is j
megakadályozzák, hogy bekísér- I

jék azokat. I
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— Az evangélikus templomban vasár­
nap, április 10-én délelőtt ifjúsági isten- 
tisztelet, utána vasárnapi iskola. Tartja: 
Lábossá Lajos vallástanár. 10 órakor 
prédikál: dr. Dancsházy Sándor vallás­
tanár.

— Istentiszteletek a baptista imaház­
ban. A Szappanos ucca 23. sz. alatt lévő 
imaházban vasárnap délelőtt 9— 10-ig 
imaáhitat, 10—11-ig bibliamagyarázat,
11 —12-ig vasárnapi iskola, délután 6— 
7-ig prédikáció, fél 8—9-ig vallásos es­
tély vegyeskar- és zeneszámokkai.

— A „Debreceni Iparos Ifjúság Ön­
képző Köre” ma, szombaton este 8 órai 
kezdettel az egyesület helyiségében 
(Simonffy u. le., II, em.) teaestet ren­
dez, melyre a tagokat s azok hozzátar­
tozóit ezúton hívja meg az elnökség. 
Belépti díj semmiféle címen nincs.

A csendőrök szuronyos puskájukat lö­
vésre készen tartották, hogy távol tart- 
ták maguktól a fenyegetőző tömeget. A 
hangulat annyira ingerült volt, hogy

Szabó Pál földmives a kezében 
lévő baltával a tiszthelyettesre 
rontott s ugyanakkor két társa, 
Szabó Antal és Bihari István a 
puskát akarták a csendőrök ke­

zéből elkapni.

A megtámadott csendőrök ekkor 
fegyverüket használták.

Szuronnyal védekeztek és több 
lövést adtak le. Szabó Pált két 
golyó találta, Szabó Antalt és Bi­
hari Istvánt szuronydöfések érték. 

Bihari István a vállán, Szabó Antal a 
karján szenvedett súlyosabb sérülést.

Szabó Pált életveszélyes sebével 
beszállították a nyíregyházai kór­
házba, ahol ápolás alá vették, de 
megmenteni az életnek nem sike­
rült. Pénteken délben meghalt.

A hatóságok ez ügyben úgy katonai, 
mint polgári részről megindították a 
nyomozást.

•»■•■»>*» v
— A vállalkozó nem kérheti az egy­

ségárak emelését. Előfordult, hogy a 
vállalkozók a munka teljesítése folya­
mán a várostól az egységárak emelését 
kérték azon a cimen, hogy időközben a 
forgalmi adó, a postaköltség, vagy a 
vasúti költség emelkedett. A kereskede­
lemügyi miniszter most rendeletet bo­
csátott ki, hogy a város a vállalkozók­
kal kötendő szerződésekbe vegye be, 
hogy a vállalkozó az egységárak feleme­
lésére igényt semmi cimen nem tarthat.

— Szakosztályi ülés. A debreceni 
iparteslület vizvezetékszerelő szakosz­
tálya f. hó 12-én, kedden este hat órakor 
tartja az iparteslület tanácstermében 
második tisztújító ülését.

— LEGJOBB HIRDETÉSI OR 
GANUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

Mégis
csak
jobb!

Kérjen csakis
OLLA-t

beblzonyithatóan utólérlietetlen.

— Az utlevéllcérők figyelmeztetése. A 
belügyminisztérium körrendeletben hív­
ta fel a hatóságokat, hogy azokat az ut- 
levélkérőket, akik munkakeresés céljá­
ból mennének ki külföldre, figyelmez­
tessék, hogy a gazdasági és munkavi­
szonyok a külföldön is nagyon rosszak, 
ott munkát találni nem lehet és csak ak­
kor menjen ki valaki külföldre, ha a 
megfelelő munkaalkalma már biztosítva 
van.

— Dr. Kesztyűs Lajos gazdasági aka­
démiai tanár előadása a Munkás-Ott- 
honban. Vasárnap, e hó 10-én dr. 
Kesztyűs Lajos gazdasági akadé­
miai r. tanár tart előadást az ipari és 
munkásszövetkezetekről. Előadásában 
szólni fog a szövetkezetek lényegéről és 
arról a fontos szerepről, amelyet betöl­
tenek a mai gazdasági válságban. Majd 
az iparos szövetkezeteket ismerteti 
részletesebben. Kesztyűs Lajos dr. ki­
váló szakember ezen a téren. Kitünően 
ismeri a külföldi államok ilyenfajta be­
rendezéseit és több jeles tanulmánya is 
jelent meg éppen az utóbbi időben ezek­
ről a kérdésekről. Az előadás öt órakor 
lesz a Munkás-Otthonban (Károly Fe­
renc József ut 3. sz.).

— Előadás Amerikáról. Fischer Mór 
Máv. főfelügyelő a Camegie-alapitvány 
megbízásából Amerikában tanulmány­
úton volt, amiről nemrég a Külügyi 
Társaságban előadást tartott. Ez elő­
adást f. hó 11-én, hétfőn este 7 órakor 
megismétli az Egyetértés Önk. Dal- és 
Segélyegylet vagongyári dísztermében, 
melyre az érdeklődőket ezúton hívja 
meg a vezetőség. Belépődíj nincs.

— A kétpengös pénzbüntetések. A 
belügyminiszter régebben rendeletet bo- 
csatolt ki, amelyben kimondta, hogy a 
2 pengőnél nem magasabb pénzbünteté­
seket behajtani nem szabad. Mivel ez a 
rendelet félreértésekre adott alkalmat, 
most a belügyminiszter uj rendeletét 
bocsátott ki, amely szerint attól, aki a 
2 pengős büntetést önként nem fizeti be, 
a büntetés összegét behajtani ugyan nem 
szabad, de a büntetést elzárásra kell át­
változtatni.

— Rendőri hírek. Kun Sándor ven­
déglős, Kassa ut 25. szám alatti lakos 
panaszt tett a rendőrségen, hogy laká­
sáról ismeretlen tettes ellopott egy vas­
kazettát, amelyben 45 pengő vc’t. —i 
Özvegy Szabó Józsefné téglagyárár' 
ban dolgozott Ke rezsi Mihály 36 
éves, Bellegelő 516. szám alatti lakos. 
Földásás közben lezuhant alatta egy 
alávájt réteg és a napszámos 5 méter 
mély gödörbe esett. A mellén súlyos 
zuzódásokat szenvedett. Beszállították 
a debreceni kórházba. — Debrecen vá­
rosa panaszt tett a rendőrségen isme­
retlen tettesek ellen azért, mert a Kis­
hegyesi úti városi homokbányából 
rendszeresen lopkodják a homokot —< 
Hadházi András napszámosnak, aki 
a Wolffbauer-fatelepen dolgozott, egy 
napszámos társa véletlenségből vasvillá­
val átszurta a tenyerét — özvegy He­
gedűs Imréné, Miklós ucca 35. szám 
alatti lakosnak a lakásáról két párnát 
loptak el.

A 963. ez. Hatvani professzor 
öregcserkész-csapat április 10-én, va­
sárnap délután 4 órakor a bölcsészeti 
kar I. sz. tantermében (Kollégium) vita­
délutánt tart. Előadást tartanak Tom­
es á n y i Gábor, az Országos Széche­
nyi Szövetség mezőgazdasági és szo­
ciálpolitikai ügyosztályának elnöke és 
T o m o r y Viola, a szegedi egyetemis­
ták agrár Settlement-mozgalmának tit­
kárnője. A komoly érdeklődőket szíve­
sen látják.

LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.
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Ha jól, olcsón akar szórakozni 
okvetlen nézze me#

Szombat
Margót Biankói akrobati
NBA ÍJ.   Kvnlirl nnlrínri ni-olz I   UolAnAz-i;; Inr»c I   I

11
vasárnap a TABARINBAM. — Szolid polgári árak! — Belépődíj nincs

— Agyvértóduiás, szivszorongás, 
nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, 
fejfájás, lehangoltság, álmatlanság a 
természetes „Ferenc József’ kcserü- 
viz használata által igen sokszor 
megszüntethetek. Tudományos meg­
állapítások megerősítik, hogy a Fe­
renc József víz a makacs székszoru­
lás mindenféle jelenségeinél a leg­
jobb szolgálatot teszi. A Ferenc Jó­
zsef keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben 
kapható.

í V! o z i k műsora:
SZOMBAT, április 9.

A hétköznapi 5 oras előadások
mérsékelt helyárakkal.

Vígszínház
5, 7, 9 óra.

A varsói bál, h. dráma. 
Charlotte Susa és
Gustav Fröhlich fősz.

Uránia
5, 7, 9 óra.

Erzsébet királyné,
hangos dráma.
Lil Dagover, Paul Otto 
és Charlotte Ander fősz

Apolló
7 és 9 óra.

A négylcvelü lóhere, 
zenés operett.
Üalmady Erzsi,
Dán Norbert 
személyes felléptével. 
Koldusgrófnő.
Nagy Katóval.

A Meteor mozi műsora
Szombaton:

„Flapper kisasszony” Alice White 
és Jack Mulhall főszereplésével. Meg­
előzi: „Istenek fia" Richard Barthei- 
mess-el. Előadások: 7 és 9 órakor 
mérsékelt helyálakkal.

— A debreceni ref. gimnázium 172. 
»z. „Erő” cserkészcsapatának 1932 áp­
rilis 9-én délután 5 órára tervezett szü­
lői értekezletét az ugyanakkor tartandó 
intézeti hangversenyre való tekintettel 
április 12-én, kedden délután 5 órakor 
a csapat otthonában tartja meg a pa­
rancsnokság.

Vasárnapi munkaszünet a mező- 
gazdaságban. A földmivelésügyi mi­
niszter e hó 19-én és 17-én a vasárnapi 
munkaszünetet a mezőgazdaságban fel­
függesztette. A tavaszi időjárás késése 
miatt ugyanis a tavaszi munkálatokkal 
a gazdák nagyon elkéstek, ezért van 
szükség arra, hogy a mezőgazdasági 
munkálatokra vonatkozóan erre a két 
vasárnapra a munkaszüneti rendelet fel- 
függesztessék.
- A Pesti Tőzsde 16 oldalas uj száma 

megjelent cs mindenütt kapható. A lap 
vezető cikkét Scitovszky Tibor, a 
Hitelbank vezérigazgatója irta. Rendkí­
vül sok érdekes információ, hir, külföl­
di tudósítás élénkíti a lapot, amelynek e 
heti textil-, biztosítási, vas- és gépipari, 
vegyészeti, vidéki hitelélet rovatai is 
frissek és nélkülözhetetlen információ- 
kát közölnek az olvasó számára.

A LEGJOBB HiBuE i Lbi GR
&Ä újság!KECEMI ^

V®®®©® **> qt.M'fi.

ben hírek. — 1: Pontos időjelzés, idő 
járás- és vízállásjelentés. — 2.45: Hí­
rek, élelmiszerárak, piaci árak, ár- 
folyamhirek. — 4: A „Rádióélet” gyer­
mekjátszóórája (Harsányt Gizi elő­
adása). — 4.45: Pontos időjelzés, idő­
járás- és vízállásjelentés, fairek. — 5; 
„Az ucca őre”. Benedek Géza előadása.

5.25: Gramofon tánczene. — 6.30: 
Rádió amatőrposta. — 6.30—7: (BUDA 
PriSl II.) Gramofonhang verseny. — 
7: A Magyar Elektrotechnikai Egye­
sület rádiószakosztályának elöadás- 
orczataban Tomits Ivan dr. felolvasása 
Rádió-hullámok terjedése es légköri 

viszonyok”. - 7.25: A m. kir. Opera- 
ház e.oadásának ismertetése. — 7.30;
A m. kir. Operaház előadásának köz­
vetítése. „Aida”. Dalmű 4 felvonásban. 
Szövegét irta Ghislanzoni. Fordította

r i10S'. ZenÓét szerezte Verdi. 
A 11. felvonás után pontos időjelzés, 

hírek, ügető- és lóversenyeredmények. 
M D Tas,után ‘dőjárásjelentés. — 
Majd Radios Jóska és cigányzenekari­
nak hangversenye.
•F««® 9* .a.

jgjNHAZ MÜVEszit.
MŰSOR:

SZOMBAT démtán 3 órakor a rendes 
esti színházi helyárakkal és este 8 
órakor mérsékelten emelt helyárak­
kal a világhírű Kassner varázsló cs 
művész artista társulata előadása, 

i ASARNAP délután 3 órakor es fel 
6 órakor a arides esti színházi hely­
arakkal és este fél 9 órakor m'-rsé- 
kelten emelt helyárakkal a világhírű 
Kassner varázsló és művész artista 
társulata utolsó előadása.
«* »> * «• * os*ts> * ae* ...

.* A ÍZ,KHA2.I IRODA - 
HÍREI

SIESSEN 

A SZÍNHÁZBA!

KäSSNER
A VILÁG LEGNAGYOBB 

VARÁZSLÓJA 
NEM CSAK EGY ÉLŐ 

ELEFÁNTOT, DE

Összes adósságát is 
eliüníeíi

arra a pár órára, mely alatt egyik 

csodálkozásból a másikba esik.

Már
csan nap

SZOMBAT,

VASÁRNAP.

A mélyen tisztelt bérlők cs szinpár- 
toló egyesületi tagok részére Kass­
ner összes délutáni és esti előadá­
saira kedvezményes jegyutalványok 

a titkári irodában válthatók.

Oá Oái Hely y ;>|£

iesz a nagy devby: „ i creuev'im« 
-oeskay mérkőzés Debrecenben

udapestrol kulonvonaton 1500 vendég Jon le a debreceni meccsre.

zöld-fehér szurkoló érkezik Deb-

otiea Ili,■ * eu 17-én
a Ferencváros—

PLAOIÖ
SZOMBAT, április 9. 

BUDAPEST. 9 15- a ™ u-
kfd°r ^ honvéd6yalogCZved fuvós^enel 
karának hangversenye. Karnagy Szeghó 
Sándor. - Közben hírek. - if 10
Mernél vizielzc,sr°lgálat. Vízállás 
jelentés magyarul es németül — \2
2í,h ha.r2n.8»d az Egyetem: templom­
ból, idojarasjelentes. - 12.05: Hane 
verseny. Közreműködik Némeihv A-i 
(ének) és Jámbor Bőrke (hegedűi- 
Zongorin k.sér Polgár Tibor - Köz­

A debrecem tavaszi futbailszezon ki­
emelkedő eseménye április 17-én játszó­
dik le a Diószegi úti pályán, ahol

a Bocskay a Ferencvárossal üt­
közik meg a bajnoki pontokért.

A Ferencváros—Bocskay találkozások 
mmdenkor a legelsőrendü sportesemé­
nyek közé tartoztak, hiszen általános a 
veiemeny, hogy a Ferencvárosnak talán 
meg a Hungária és az Újpest sem szo­
kott olyan kemény és annyira félelme­
tes ellenfele leírni, mint éppen a Bocs­
kay. Ezt a véleményt nagyon is igazol- 
tak az eddigi Bocskay—Ferencváros 
mérkőzések eredményei, amelyek nem 
egyszer jelentettek már a debreceni 
prohklub számára dicsőséges sikert.

Az április 17-iki mérkőzés iránt most 
meg a szokottnál is fokozottabb érdek­
lődé^ nyilvánul meg, ami teljes mérték­
ben érthető, hiszen a Ferencváros pá- 
ratan bravúrral idáig pontveszteség 
nclkul vezet a bajnokságban.

Az április 17-iki debreceni mér- 
közéinek éppen ezért rendkívüli 
jelentősége van, mert a zöld-fehé- 
vck természetszerűen a legtelje- 
»ebb felkészültséggel lépnek a 
Diószegi úti pályára, ahol a leg­
veszedelmesebb ellenféllel kell 

megküzdeniük.
A mérkőzés iránti érdeklődésre jel­

lemző, hogy J
* Ferencváros különvonatot in- 
d't Budapestről a mérkőzésre, 
amellyel körülbelül 1500 főnyi

rccenbe
S a Vidéken is olyan nagyfokú az érdek­
lődés, hogy — a nagyvásárra tekintettel 
is - onnan is várható körülbelül 1000 
meccslatogató. Éppen ezért a Bocskay, 
a palya korlátolt befogadóképességét te 
kmtetbe véve, arra törekszik, hogy első- 
sot ban a debreceni közönség jegyigé­
nyei elegitse ki. A Bocskay FC elnök­
ségé _ felken tagjait és a debreceni kö­
zönséget, hogy a Ferencváros-mérkő-
h-oH6 -?g,yei,t-elŐvételben a Menetjegy- 
nodanal legkésőbb szerdán estig váltsa
ki, mert a Ferencváros és a vidéki kö­
zönség nagyarányú jegyigénylésére t=- 
kmte td ez időpont után nincs módja- 
ban biztosítani azt, hogy a debreceni 
»ozonseg a pályán megfelelő helyet sőt 
egyáltalán helyet kapjon.

döntö jellegű amatör 
mérkőzések a deac ÍIlÍan.

Vasarnap délután a DEAC nagyerdei 
sporttelepen az amatőrbajnoks^f „égy 
3 S° he,yezettie csap össze. Előzőleg fél 
3 óra, kezdettel a P. MÁV-DEAC 
mérkőzés kerül lejátszásra, mig utána 
pontosan fel 5 órai kezdettel a DKASE 
-Textil mérkőzés következik. A hai-

ZSK k‘aIal'uIására döntő fontosság­
gal bíró mérkőzésekre a Biró Testület
pgJMAVÍr£Ld;,egálta- 

,,AAV . DEAC mérkőzést Schön
zélt‘°s’zamhS- ®Í?X,U-DKASE mérkő­
zést Szabó Kalman vezeti.

felléptét
Parkét tánc reggel ölig.

Szombaton indul a Bocskay a J^is. 
pest elleni mérkőzésre. A Bocskay a 
Kispest elleni vasárnapi mérkőzésre 
szombaton indul Debrecenből. A csapat 
a múlt vasárnapi összeállításban, tehát 
Mertinnel a balfedezet posztján 
szerepel a Sárkány uccai pályán, ahol 
számit a debreceni küiönvonatok közön­
ségének támogatására is.

Felkérem az Attila FC összes játéko­
sait, hogy ma este 8 órára a Bika-sör- 
csarnok helyiségében (József kir. her­
ceg ucca felől) szakosztályi gyűlésre 
teljes számban megjelenni szíveskedje­
nek. Tagsági dijat (50 fillért) minden 
játékos befizetni szíveskedjék. Pontos 
megjelenést kér az intéző.

Felhiváa. Felkérem az I. kerület ösz- 
szes játékosait, hogy 9-ikén, szombaton 
este 7 órakor a „Metcor"-büffébcn 
szakosztályi ülésre okvetlenül megje­
lenni szíveskedjenek. Intéző.

Debreceni Helyi Vasul

HIRDETMÉNY.
Külön városi villamos vonatok a Máv. 
filléres gyorsvonatok közlekedése alkal- 

mával.
Abból az alkalomból, hogy Debrecen 

állomásról Budapestre folyó hó 10-én, 
vasárnap reggel 5 ó. 35 p-kor és ó. 29 
p-kor külön „Filléres gyorsvonatok” 
közlekednek, a városi villamos vonala­
kon az alább megjelölt külön villamos 
vonatokat közlekedtetjük.

I. A Debrecen állomásról 5 ó. 35 p-ko>- 
induló vonathoz.

A villamos kulonvonat indul:
a) az egyetemi klinika megállóhelytől

4 ó. 55 p-kor, a Máv. pályaudvarhoz ér­
kezik 5 ó. 20 p-kor;

b) a Bika-szállodától indul 5 ó. 16 
p-kor, a Máv. pályaudvarhoz érkezik 5 
ó. 21 p-kor.

A Debrecen állomásról 5 ó. 35 p-kor 
induló különvonathoz a mellékvonalak­
ról villamos kocsik nem közlekednek.

II. A Debrecen állomásról 6 ó. 29 
p-kor induló vonathoz.

A villamos különvonat indul:
a) az egyetemi klinika megállóhelytől

5 ó. 45 p-kor, a Máv. pályaudvarhoz ér­
kezik 6 ó 10 p-kor;

b) a Bika-szállodától indul 6 ó. 06 
p-kor, a Máv. pályaudvarhoz érkezik 6 
ó. 11 p-kor.

Közvetlen villamos vonatok indulnak 
a Csapó uccai, Hatvan uccai és Kos­
suth uccai vonalakról is a Máv. pálya­
udvarig és pedig:

c) a Csapó uccáról a Ttízérlaktanyá- 
tól indul 5 ó. 48 p-kor, a Máv. pályaud­
varhoz érkezik 6 6. 04 p-kor;

d) a Hatvan uccáról a Baromvásár- 
térröl indul 5 ó. 46 p-kor, a Máv. pá­
lyaudvarhoz érkezik 6 ó 09 p-kor;

e) a Kossuth uccáról a Vámháztól in­
dul 5 ó. 46 p-kor, a Máv. pályaudvar­
hoz érkezik 6 ó. 06 p-kor.

A különvonatokon a rendes menetdi- 
jak érvényesek és érvényesek a füzetje- 
gyek is; ez utóbbiak — amennyiben 
zokat a városi Menetjegyiroda adta ki 

* gyenként — tehát a tömb felmuta­
tása nélkül is - érvényesek. A havi 
bérletjegyek és hetikártyák a különvo- 

■ natokon nem érvényesek.
Debrecen, 1932 április 8.

Az üzletigazgatóság.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY 
legelőbirtok bérbeadására. 

Debrecen sz. kir. város tulajdonát 
■ epezo legclobirtokok közül az 1932. 
evi cgcltetési idényre a városháza kis
anacstcrmébcn e hó 12-én délelőtt 0 

órakor megtartandó nyilvános árveré­
sen az alábbiak fognak bérbeadatni:
40 kh*- haIaP1 BokorheSy elnevezésű
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2. a hajduhadházi országút, a Nagy­
erdő és az uj köztemető között elte­
rülő 42 k. hold 1381 négyszögöl;

5, a Kishegyest utón levő Kacako- 
vi**-féle alapítványi föld, mintegy 8 
k. hold 1397 négyszögöl.

Az árverési feltételek a Hivatalos 
órák alatt a városgazdái ügyosztály­
ban, I, emelet 28. szoba, megtekinthe­
tők.

Az árverés eredménye ellen utó­
ajánlatnak helye nincs.

Dbreccn, 1932 április 8.
Polgármester.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR- 
GaNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

KÖZGAZDASÁG
A TERMÉNYTŐZSDE.

A terménytőzsde megnyitásakor a 
tartózkodó kínálatai szemben élénkebb 
kereslet mutatkozott, amely azonban 
nem tartott sokáig, mert a kezdetben 
elért árfolyamnyereség úgy a határ­
időpiacon, mint a készáruüzletben a 
"irlatig te'jesen elveszett.

Határidöüzlet: Buza: május 13.12,
10, 13.00, 12.98, 96, zárlat 12.94-95, 
június 13.44, 40, 36, 34, 33, zárlat 13.30 
-13.32. Rozs: május 15.92, 91, 90, 88, 
zárlat 15.86—88. Tengeri: május 15.20, 
22, 15, 05, 14.98, 95, zárlat 14.95-98, 
julius 14.95, 90,

Készáruüzlet: Buza:
13.10- 13.95, 78 kg. 13.25- 
13.40-14.25, 80 kg. 13.50- 
tiszai, jászs. 77 kg. 12.70- 
12.85—13.00, 79 kg. 13.00-
13.10— 13.30, dtuli 77 kg. 
78 kg. 12.90-13.05, 79 kg.

tiszai 77 kg. 
-14.10, 79 kg. 
-14.35, felső- 
-12.85, 78 kg. 
13.15, 80 kg. 
12.75—12.90, 
13.05—13.20,

15.10—15.25, egyéb

80 kg. 13.15—13.35, pestv., bácskai 77 
kg. 12.85-13.05, 78 kg. 13.00-13.20,
79 kg. 13.25—13.45.

Tiszavidéki különleges, 80 kg. buza 
14.85-15.60.

Rozs: pestv. 
rozs 15.10—15.30.

TERMÉNYTŐZSDE-ZARLAT.
Csikágó, április 8. Buza: 54.125— 

58.875, 56.625—56.50, 58.75—625, ten­
geri: 32.75, 36.125, 38.25, zab: 23.375, 
23.625, 24.375, rozs: 44.25, 45.625,
46.375-46.50.

Liverpool: 5/1 1/8, 5/3 1/2, 5/6 5/8.

EGT APRÓHIRDETÉS TÍZ SZOll. OTVEN PILLÉK 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENI* 
MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMÚ TF.LEFONON. APRÓHIRDETÉSEK APRÓ HIRDETLSEK FELADHATOK. PÖKIADCHIVa 

TÁLUNKBAN FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 49. 
SZÁM, FIÓKKIADÓ HIVATALUNKBAN SZÉCHENYI 
OCCA 2 SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. 
KÖNYVK ERESKEDÉSÉBEN PIAC OCCA 34. SZÁM 
ALATT ÉS A „MARGIT“-FŰRd6 PÉNZTÁRÁNÁL. —

Fiatal
asszony, szépen mos, vasal, 
uriházakhoz ajánlkozik. — 
Fele K.-né, Vígkedvű Mi­
hály u. 32. 1781

Bejáró
vagy bennlakó mindenes­
leányt könyvvel azonnal fel­
fogadok. Jelentkezhetni dél­
előtt 9-től 12-ig. Bundi uc- 
ca 15. 1761

18
'•Jr»:

Ügyes
tanulólányokat felveszek. — 
Szabó Kata női divatterme, 
Ferenc József ut 63., I. em.

127

Ügyes
kabátvarró és kézi varró­
lányokat azonnalra felve­
szek. Szabó Kata női divat­
terme, Ferenc József ut 63. 
I. 248

Rikkancsokat
fixfizetéssel és jutalékkal 
felvesz a kiadóhivatal. Piac 
ucca 49.

Igazolvánnyal
rendelkező lapárusokat fix- 
és jutalékkal felvesz a Deb­
receni Újság kiadóhivatala, 
Kossuth ucca 3. szám. A

Női szabósegéd, 
varrólányok és tanoncok je­
lentkezzenek. Piac ucca 58., 
I. 25., jobbra. 325

Bejárónőt,
hosszabb bizonyítvánnyal 
rendelkezőt, április tizenöt­
re felveszek. Széchenyi ucca 
25., emelet. 312

Irodai
munkára vagy intelligens 
családhoz házikisasszony­
nak ajánlkozom. ,,Kimon­
dott urileány” jeligére a ki­
adóba. 1844

Modern
kétszobás lakást központ­
ban, vagy annak közelében 
elsejére keres kéttagú csa­
lád. Ajánlatokat ármegjelö­
léssel „Negyedévenként elő­
re fizető” jeligére a kiadóba 
kérek leadni. 281

Központban
vagy annak közelében orvosi 
rendelőnek is alkalmas mo­
dern 5 szobás lakást kere­
sek. Ajánlatokat bér meg­
jelölésével „Belgyógyász” 
jeligére Független Újság 
kiadóba kérek. 295

Keresek
2 szobás komplett lakást a 
város belterületén. Ajánla­
tokat: Szakái foto szaküzlet, 
Piac ucca 34. sz. 285

Két háromszobás 
uccai másodemeleti lakás 
minden mellékhelyiségével, 
modern, parkettes, fürdő­
szobás május elsejére kiadó. 
Értekezhetni ugyanott a 
házfelügyelővel. Simonffy 
ucca 13. alatt. 55

Kétszobás
uccai lakás kiadó. Cserepes 
ucca 6. 280

Két
szoba, konyha, kamara má­
jus 1-re kiadó. Bethlen u. 
49. 1800

(35;
— Annyi bizonyos, hogy én nem 

fogok önnek információkat nyújtani, 
— mondta hevesen a generális. — 
Minden, amit én tudok, vagy halot­
tam a Contessa di Castagnetáról, 
az szent számomra, amelett én még 
mindig hiszek őbenne . .. tökélete­
sen hiszek. Semmi sem ingathat 
meg ebben a hitemben, bármit is 
mindjanak . . .

— Akkor fel kell szólítanom önt, 
hogy jöjjön velem a prefekturára. 
Remélem, hogy jönni fog pusztán 
az én fc":. lólitásomra is. — A detek- 
tivfőnök nyugodtan beszélt, de te­
kintélyes méltósággal és kissé erő­
sebben megnyomta a hangsúlyt az 
utolsó szón.

— Úgy érti, hogy ha nem enge­
detnie ' .dem, akkor valami erősebb 
eszközökhöz fog folyamodni?

— Ez teljesen szükségtelen lesz, 
biztes vagyok efelől... legalább is 
rcr ’:m,

— \ megyek önnel, ahová

V'ecsey Leó fordítása.
parancsolja, de nem fogok többet 
mondani egyetlen szóval sem erről. 
És mielőtt elindulnánk, szeretném 
értesíteni a barátaimat a nagykövet­
ségen, hogy hol találhatnak meg 
engemet.

— Kérem, szívesen, — mondta a 
kis detektivfönök, vállait vonogatva. 
— Majd arra fogunk menni és ön 
beszólhat a portásnak. Majd akkor 
meg fogják tudni, hogy hol talál­
hatnak minket.

XVII. FEJEZET.
A grófnő letartóztatása.

Sir Charles Colligham a kísérőjé­
vel, M. Floconnal együtt beszállt 
egy autóba és először a Fabourg St. 
Honorére hajtattak. A generális 
erősen igyekezett megtartani a kö­
zömbösséget, de azért mégis kissé 
bátortalan volt, most, amikor a dol­
gok ilyen kellemetlen fordulatot 
vettek, viszont M. Flocon, aki most 
büszke és győzedelmeskedő volt,

18»

Kiadó
május hó 1-re 3, 4 és 6 szo­
bás modern komfortos la­
kás, egy üzlethelyiség és 
egy nagy irodahelyiség. Fe­
renc József ut 70. alatt. A 
kiadó helyiségek megtekint­
hetők délelőtt 10—12-ig, 
délután 3—5-ig. Érdeklődni 
lehet ugyanott a házfelügye­
lőnél. 787

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt L 
emeleti 4 szoba, előszoba, 
fürdőszoba és minden egyéb 
komforttal felszerelt udvari 
lakás ingyen lifthasználattal. 
Érdeklődni: Ferenc József 
ut 34. szám alatti könyv- 
kereskedésben. 482A

és.. - ezt a változást. De egyet­
lenegy szót sem váltottak egymás­
sal, mig meg nem érkeztek az angol 
nagykövetség palotájához és a gene­
rális átnyújtott egy névjegyet annak 
a fényes ruházatú portásnak, aki 
fogadta őket.

— Kérem, legyen szives ezt ké­
sedelem nélkül eljuttatni Papillon 
ezredesnek.

A generábs csak néhány szót ve­
tett a névjegyre: „Újabb bajba ke­
veredtem. Kérlek, amint időd van, 
gyere el hozzám a prefekturára”.

Az ezredes most az irodában van, 
monsieur, nem várakozhatna talán 
egy kicsit? — kérdezte a portás 
alázatosan.

De a detektivfönök nem bírta ezt 
elszenvedni és Sir Charles helyett 
válaszolva a portásnak, hirtelen köz­
beszól* ■

— Nem. Lehetetlen. Mi a Quai 
l’Horlogera megyünk. Az ügy na­
gyon sürgős.

A portás ismerte a Quai l’Horloge 
jelentését és ösztönszerüen meg­
sejtette, hogy ki beszélt.

—- "elyes! — mondta most a 
portás röviden, amint becsukta a 
már meginduló kocsinak az ajtaját 
és nem nagyon sietve azzal, hogy 
Papillon ezredeshez juttassa a leve­
let.

— Ez azt jelenti, hogy én fogoly 
vagyok? — kérdezte Sir Charles, 
amint lassan emelkedett a haragja, 
ami nála elég könnyen ment.

— Ez azt jelenti uram, hogy ön 
az igazságszolgáltatás kezében ma-

Kiadó
kétszobás előszobával mel­
lékhelyisége. ház kerttel. 
Gróf Vécsey ucca 40. — 
Érdeklődni 42. alatt. 1603
*—M—w «»TI >■......

rád mindaddig, mig ki nem magya­
rázza ezt a legutóbbi viselkedését, 
mondta a detektivfönök zsarnoki 
hangon,

— Nem akarok további megjegy­
zéseket hallani, uram. Ön magában 
tarthatja azokat, a mig megfelelő 
hatóság elé nem kerül.

A generálisnak mélységesen fel­
kavarodott a haragja. Egyáltalában 
nem szerette az ilyen hangot, mégis 
mit tehetett volna? De az okosság 
győzött és kis küzdelem után el­
határozta, hogy mindennek aláveti 
magát, máskülönben még rosszabbra 
fordulhatna a helyzet.

Valóban a helyzet sivár volt. Na­
gyon kellemetlen dolog ennek a 
most annyira zsarnokoskodó kicsiny 
emberkének a hatalmába lenni, aki 
most olyan biztos talajt érzett a 
lábai alatt és már nagyon vágyott 
arra, hogy kimutassa a teljes erejét. 
Nagy megerőltetésébe került Sir 
Charlesnak, hogy engedelmeskedjék 
azoknak a kurta parancsoknak ami­
ket kapott, hogy kiszálljon a kocsi­
ból, hogy egy oldalajtón belépjen a 
prefekturára, hogy kövesse diadal­
maskodó vezetőjét ennek a zegzugos 
épületnek bolthajtásos folyosóin, sok 
lépcsőn felfelé, hogy ennek a paran­
csára engedelmesen megálljon, ami­
kor végezetül elérkezett egy a leg­
felső emeleten levő becsukott ajtó 
elé.
_ — Itt vagyunk! — mondta M. 

Flocon, amikor minden kopogás nél­
kül lenyomta a kilincset. — Lépjen 
be.

(Folyt. köv.)
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EOT AFRÓB1RDETÉS TU SZÓIG ÖTVEN PILLÉI! 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK 
MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DCPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 18, ÉS 8-12. SZÁMÚ telefonon. APROHIRDETESE

A PRO HIRDETÉSEK FELADHATOK. FŐK1ADÓH 
TALONÉBAN FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCAI ÁM 
SZÁM, FI ÓKKI A DÓHIVATAL UN KHAN SZÉCBENV 
OCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR rt 
KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC OC.CA 84. szi„ 
ALATT ÉS A „MARGIT“ FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL -1

1200 pengőért
központi fűtéssel együtt I.
emeleten 3 helyiségből álló, 
főként irodának alkalmas 
lakás kiadó. — Érdeklődni: 
Ferenc József ut 34. szám 
alatti könyvkereskedésben 
lehet. 482A

Egy
szoba, konyhás lakás kiadó. 
Méliusz tér 10. 1822

Kiadó
a Debreceni Újság kiadó- 
hivatalának a földszinti he­
lyiségébe való költözésével 
a Kossuth ucca 3. szám alatt, 
az első emeleten két tágas 
szobából álló lakás. Irodá­
nak, üzlethelyiségnek rend­
kívül alkalmas. Érdeklődni 
lehet a Debreceni Első Ta­
karékpénztárnál. 1923—A

Egyszobás,
konyhás lakások pár ember­
nek kiadó. Csendes udvar. 
Budai Ézsiás uccából nyíló 
Tarr ucca 3. szám. Kéki 
villa. 1816

Többrendbeli
egyszobás lakás Vagongyár 
közelében jószágtartással 
május 1-re kiadó. Huszár 
Gál ucca 65. 1601

Kiadó
májusra szép lakás udvar, 
jószágtartással. Cvingli u. 
7., Luther ucca mellett. — 

282

Három
négyszobás lakások Szé­
chenyi ucca 23., üzlethelyi­
ség Simonffy ucca 24. alatt 
azonnal kiadó. 308

Uccai
1 szoba, konyhás tiszta, vi­
lágos lakás május 1-re ki­
adó. — Nemzetőr ucca 3/a.

280

Különbé járatú
jól bútorozott szoba kiadó, 
esetleg ellátással is. Szé 
chenyi ucca 15., emelet. — 

311

IRODÁNAK 
alkalmas 3 helyiségből álló 
lakás azonnalra kiadó. 
Piac ucca 34. szám alatt.

1183—A
Kiadó

uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál. 2686—A

Kerti
asztalokat, székeket nyári 
üzlet részére kölcsön vagy 
megvételre keresek. Fagy­
laltgépet aparáttal szintén. 
Kovács, Hunyadi u. 22.

309

Hütő,
hentesüzlet berendezés, pUl_ 
dók kemény fából, bármi­
lyen üzletbe megfelel, el­
adók. Délután 4 órától 6-ig, 
Kút ucca 29. 3 j 7

Kiadó
kétszobás, előszobás mellék­
helyiséges ház kerttel. — 
Gróf Vécsey ucca 40. sz. 
Érdeklődni 42. alatt. 1603

Csinosan
bútorozott szoba esetleg 
ellátással kiadó. Kóser ebéd­
koszt kapható. Arany János 
39., udvarban. 310

Modern
nagy műhely kiadó.
Ferenc ucca 6.

Deák
259

Egy
udvari szoba, konyha, ka­
mara kiadó Darabos ucca 
elején. Értekezni Darabos 
H* 1843

Kiadó
egy uccai különbejáratu szo­
ba. Baross ucca 15. 1674

Elcserélném
Széchenyi kerti kétszobás 
házamat kisebb városi ház­
zal ráfizetéssel. Aczél, Piac 
46- 324

2 szobás
modern lakás irodának vagy 
rendelőnek központban ki­
adó. — Értekezni: Miklós 
ucca 2., bútorüzletben. 286

Kétszobás
lakás fürdőszobával május 
elsejére kiadó. Kossuth u. 
39., házmesternél. 1817

Uccai
három szoba, fürdőszobás 
modern lakás kiadó. Si­
monffy ucca 39. 314

Modern
3 szobás uccai lakás szép 
nagy konyhával, mellékhe­
lyiségekkel májusra kiadó. 
Barna 10. 323

Meszena
ucca 12. alatt kétszobás la­
kás minden mellékhelyiség­
gel május 1-re kiadó. 1805

Kerti
egyszebásö konyhás, fáska­
marás lakás kiadó. Honvéd­
temető u. 10. 323

Kiadó
bútorozott szoba és két 
szoba, konyha mellékhelyi­
ségekkel. Péterfia 54. 1834

Miklós
ucca 17. sz. 2 uccai szoba 
előszobával és két világos 
pince műhelynek kiadó. — 
____  1831

Modem
négyszobás uccai emeleti
lakás mellékhelyiségekkel__
májusra kiadó. Arany János 
19‘ 316

Kiadó
városi üzlethelyiség.

A Simonffy uccai 1. számú 
bérhazban levő és jelenleg 
Heisz Parkas bérletében 
álló üzlethelyiség folyó évi 
május hó 1-től kiadó. A 
szabadkézből leendő bérbe­
adás tárgyában városháza 
I. emelet 35. számú helyi­
ségében lehet értekezni. 
Polgármester. 307

FAJGALAMB 
tulszaporodás és helyszűke 
mialt eladó. Apafii ucca 1 J 

1466

Rézágy
éjjeli szekrénnyel, öntött li­
nóleum, szekrény, plüss 
függöny, asztalterítő, do­
hányzókészlet, nadrágok ju­
tányosán eladók. Miklós u. 
33, 1286

Eredeti
festmények és nagyon szép 
reprodukciók olcsó áron 
megbízásból eladók. Könyv- 
kereskedésben, Piac 34. 166

Nyíregyházán,
központban, Kossuth u. 5., 

kiadó 2 modern szoba, 
irodának, rendelőnek alkal­
mas. 279

Eladó
egy szép tavaszi női kosz­
tüm és egy férfi tavaszi ka­
bát. Piac u. 34, sz., .könyv­
kereskedésben. 213

Takaréktuzhelyek
nagy, kétsütős, cscmpés, al- 
kaimi áron eladó. Egysze- 
rübbek is kaphatók. Meg­
rendelésre készítek. Kandia 
15, 320

f Cuiiv as:

Dmnyeíöi dnek, 
krumpliföldnek 9 hold ho­
mokföld kiadó. Értekezni: 
Bethlen u. 49. 1801

Rozslcenyérltülönlegesség
kilója 23 fillér. Péksütemé­
nyek naponta kétszer fris­
sen kaphatók a Galamb sü­
töde lerakatában, Püspöki­
palota. Uradalmi garantált 
teljes tej literje 20 fillér 
Zsurkenyér és kalács meg­
rendelhető. — Megrendelést 
házhoz szállítunk. 1782

Az Uránia mozgó pénztáros 
nője arra kéri azt a fiatal­
embert, aki vasárnap d. u. 
5 óra sörül 20 pengőt vál­
tott be 10 és 20 fiiléresek- 
be, hogy jelentkezzen a 
pénztárnál, 244

Eladó
nagyjövedelmü ház. 
u. 9.

Hét
hold tanyásföld bérbeadó és 
eladó holdanként is. Cim a 
kiadóban. 1825. ab.

Nyolcas
wertheimkassza, hatalmas, 
szeP, iratszekrény, Singer 
varrógép, szép konyhaszek- 
re iy eladó. Deák Ferenc 
ucca 6. 258

„Bridge ’ leckét
adok, haladókat szívesen 
latok. — Városháza trafik,
Piac ucca. 1836

Virágméz
és akácmézet mczeskalácso- 
sok és viszonteladók előnyö­
sen beszerezhetnek Ull- 
mann Rt., Piac 69. 3ig

Eladó
Péterfia 30. és a Poroszlay 
ut 1/c szám alatti ingatlan. 
Értekezni Dr. Gorove ügy­
védnél, Piac ucca 81. szám.

1832

F ajborok,
saját termés, literenként is 
Hordótételnél engedmény, 
° es ui- Blazsek, Arany 
Janos ucca 30. i7g0

Az Ondódon
5 hold föld kiadó. Érdeklőd­
ni: Ma goss György tér 29.

1829

Háromszobás,
előszobás uccai lakás kiadó.
Vörösmarty 16. 319

Háromszobás,
előszobás, fürdőszobás kom­
fortos lakás mellékhelyisé­
gekkel augusztus 1-re ki­
adó. Magoss György tér 29. 
_________ 1831

Kétszobás
konyhás egyszerű lakás ki­
adó. Thaly Kálmán u. 4.

1764

Kossuth
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár- 
nál- 1605

Üzlethelyiség
május 1-re kiadó. Batthyány 
u. 1., házmesternél. 1795

Eladó
családi ház törlesztésre, 
1000 pengővel átvehető. — 
Klapka ucca 42. 1827

Eladó
eMltözés miatt tömörvas 
háJoszobabutor, szekrények 
íróasztal s két zongora — 
Naponta délelőtt 10—12 
között. Ferenc József ut 
“2 24 > Hl. 3. 1529

Szemünkre vigyázzunk!
Csak pontosan készült 

szemüveget használjunk. - 
~ Keresse fel bizalommal 
Lserep Sándor szemklinikái 
latszerészt, Piac ucca 21., 
nol szakszerűen, verseny- 
kepes árak mellett készül 
szemüvege. 336

Veszek
aranyat, ezüstöt, ékszert, 
zalogcédulát legmagasabb 
arban. - Braun ékszerész, 
Hatvan ucca 6. 282

Ikerablakot,
130-140 cm. magasat ke­
resek megvételre. Ispotály 
u. 13. sz. 1771

25—30 méter
hosszú 45-50 mm vastag, 
jo, használt kender kötelet 
keresek megvételre. Horto­
bágy mümalom. 296

5—600 darab
használt téglát vennék. — 
Csapó, Nyomtató ucca 22.

306

Szobanövények
átültetését, lemosását szak- 
szerűen eszközlöm. Virág- 
° kapható. Farkas virág­
ot- 1838

Különbejáratu
bútorozott szoba kiadó. - 
Széchényi ucca 31. Első ke
resztépület. lg2_

TÁNCTEREMNEK
alkalmas klubhelyiség es 
pincehelyiség kiadó. Sas u.
2‘ 338

Nyomaton Hegedűs és Sándor Trcdal^^^r-
énytársaság köricrg'ógé^TDG^resLv

Női kalapok
legdivatosabb már 3.50-től 
Schimmernénál, Piac u. 2

356
Kötött

kosztümök, ruhák, mellé­
nyek leszállított árban. Róth 
divatszalon, Piac 58 32i

Két
bőrgarnitúra és többféle bu- 
°rok elköltözés miatt eladó. 

Mester u. 29.^ 1842

Vívófelszereiés,
találó asztalok, lócák, zsá-
el°ad'LOPAkrÓCOk’ drótkerités 
eladok. Attila-tér 7. 315

P öszméte,
magastörzsü és szamóca­
tó eÍ Órákban kapha- 
to. Honvedtemető u. 10

______ _____ __ 322
Smyrna

szőnyeg ebédlőbe eladó — 
Széchényi ucca 34., emelet.

326

Tessék meggyőződni,
°gy Kun József elismert 

unszabó műhelyében leg­
olcsóbb fazonárak vannak 
érvényben. Piac ucca 44. 
Tanulót felveszek, udvar- 
ban> 1584

Szemklinikái
es szemorvosi receptekre 25 
T2au,aIék engedményt ad 
Eob^ látszerész, Piac u. 63.

67
HUSFüSTöLÉST

olcsón, kifogástalanul Zöld- 
•a ucca 3. szám alatt. 1231A

Sírok
beültetését jutányosán válla- 
°!P‘I,zr- temetőben örök­
lőddel. Cim: Farkas virág- 
uzletben. ig39

Elveszett
barna szürkefoltos német 
vizsla. Megtalálót kérem 
tjaray 25. alatt leadni. 1841


